

本月25部影片新鲜出炉

电影“年货”等您品鉴

■本报记者 许丽蓉 实习生 李琛

农历新年将至,电影院里也是年味十足,不仅导演们拿出了看家本领,斗法大银幕,各路演员也齐齐亮相,纷纷献宝,为影迷备下了充足的“年货”。记者昨日从河南奥斯卡院线了解到,本月将有25部影片新鲜出炉,多样化的影片满足了不同年龄层、不同口味观众的需求。

大片云集最过瘾

中国老百姓总爱说“谁家过年不吃顿饺子”,大片的意义,或许也就相当于这盘“饺子”。1月底的《007:大破天幕杀机》《云图》两部在全球都赚尽口碑和票房的大片,在2月初依然会持续发力;周星驰的魔幻喜剧大作《西游降魔篇》将在大年初一闪亮登场,星爷经久不衰的“西游”招牌,外加文章、黄渤、舒淇的演员阵容,以及全新升级的震撼视效,想必会令这部重塑经典的作品卖到盆满钵满;16日,汤姆·克鲁斯领衔主演的好莱坞动作惊悚大片《侠探杰克》出场,以阿汤哥在中国的号召力,和去年同期《碟中谍4》票房大卖的经验,《侠探杰克》值得期待;22日,本月最重磅大片《霍比特人1:意外之旅》有望掀起观影狂潮,这部已在全球大卖9亿美元票房的魔幻巨作,在中国市场能否再创辉煌?28日,在2012年风光无限的《悲惨世界》终于与翘首企盼多时的内地观众见面,相信这部由名导演汤姆·霍珀执导,云集了休·杰克曼、罗素·克劳、安妮·海瑟薇等国际一线巨星的高水准歌舞电影,一定会为观众带来无与伦比的视听享受。

合家欢喜剧最应景

每年春节,老百姓都十分乐意应景的合家欢喜剧电影捧场。2月1日,集结了郑中基、黄百鸣、毛舜筠、吴君如等明星的港产群星贺岁喜剧《百星酒店》为春节热闹开锣;10日,郭富城、王宝强、徐静蕾、梁家辉等主演的《越来越好之村晚》给大家拜年,这部由张一白执导的爆笑群戏,更贴近内地观众的笑点,有着不可估量的市场潜力。

情人节电影最浪漫

2013年情人节恰逢大年初五,可以说是喜庆与浪漫并重,多部爱情喜剧如约而至,为春节期间的电影院增添了许

多浪漫温暖的气氛。从10日起,陆续有《爱情不NG》《101次求婚》《在一起》《我老婆是只猫》等针对情人节档期的影片与观众见面。其中,黄渤携手“女神”林志玲,12日上演D男成功追到A女的《101次求婚》;大叔甄子丹与“那些年”清纯女生陈妍希、高帅富柯震东与混血美女 Angelababy,四人组合在12日上映的《在一起》中,上演了两段交错的小清新之爱。

小观众们最开心

正在过寒假的青少年观众今年也会享受到5部题材各异的大片大餐:法国电影《巴黎淘气帮》大年初一欢乐上映,影片主角“小尼古拉”在法国是家喻户晓的漫画明星,是许多法国人最美好的童年记忆,相信这部充满童趣的家庭喜剧,会成为许多潮爸潮妈与儿女进行亲子交流的绝佳手段。

此外,中国首部高考反思电影《全城高考》、钢琴家郎朗倾情出演的《梦幻飞琴》、3D国产历史魔幻动画巨制《魁拔2》等影片也在2月陆续上映,会让不同年龄层的小观众度过属于自己的快乐时光。

惊悚悬疑片最另类

惊悚悬疑影片轮番上映,也是2月电影市场的一大特色。由奥斯卡院线等全国十条主流院线共同投资制作,蓝正龙、周秀娜主演的青春惊悚电影《电梯惊魂》将于22日与广大观众见面;2月1日,《女蛹之人皮嫁衣》带来一段诡异而充满阴谋的恐怖恋情;22日,“一条微博引发的血案”《午夜微博》登场,让微博控们不寒而栗。

本土贺年片最亲民

在大银幕上看到本土明星,听到亲切的乡音,会让不少河南观众感到“真带劲”。大年初一,由范军、巩汉林、小香玉、方青卓主演的贺年喜剧片《谁hold住谁》欢乐上映;豫剧电影《新大祭桩》也将在春节期间与戏迷见面。这份河南人独有的乐趣,一定会让电影院中“豫味十足”。



范军在首映式上

本土喜剧片《谁hold住谁》年初一贺岁

本报讯(记者李颖)昨日,由范军工作室、河南电视台频道等联合推出的河南本土贺年电影《谁hold住谁》在郑首映并举行发布会,这部由范军、小香玉和崔文化等本土娱乐明星以及巩汉林、郑佩佩联袂主演的喜剧片将于大年初一在奥斯卡院线上映。

《谁hold住谁》讲述两个容貌相似但身份迥然不同的人物——成功企业家钱福生和农民工范大志阴差阳错实现角色互换后,导致了一系列啼笑皆非的经历,并由此引发了两人及其身边亲人、爱人、朋友对人生的重新思考,歌颂了人间真爱的伟大力量。

范军是中中原人熟知的笑星,剧中,成功企业家和农民工两个角色均由他饰演。首映式上,谈起整部影片策划、拍摄、制作,范军直呼“不容易”。要分饰两个性格、社会地位截然不同的角色,还要做到转换自如分别呈现,对范军是一个挑战;而且,以往范军虽多次在影视剧中露脸,但自己担任制作人、主演还是第一次,其间经历的种种艰辛让范军洒泪首映现场。谈及对票房的期待,范军说:“《谁hold住谁》不是爆笑式喜剧,而是咱河南式的温情幽默。人家的《泰囧》拿走了13个亿,不跟人家比,咱得慢慢来。”

节俭办春晚 央视先表态

本报北京专电(记者刘超峰)每年春节来临,各地电视台都会争先恐后拼春晚。日前,广电总局终于“出招”,公布《关于节俭安全办节目的通知》。要求各级电视台电视台认真贯彻落实中央关于改进工作作风的要求,包括春节晚会在内的节日广播电视节目在思想性、艺术性、观赏性统一上下功夫,不要讲排场、比阔气、拼明星;要提倡节俭简约朴素大方的艺术风格和舞台效果,不要一味追求舞美灯光炫目,为形成勤俭节约良好风气发挥引领示范作用。

节俭办春晚,作为“龙头老大”,央视自然率先带头。昨日,央视春晚节目组表示,节俭办春晚是央视春晚多年来一直秉承的原则。从1998年至今,央视春晚已连续15年使用老台址一号演播大厅承办春晚。2012年春晚将一号厅舞台主背景更换为电视墙,今年春晚继续使用电视墙。同时,其他舞台基础架构和台型主体设施也基本沿用2012年春晚的设施。为节省经费,春晚剧组没有刻意在舞台上搭建过多硬件设施,而是利用现有的简约设备,最大程度地尝试在台型变化上下功夫,并通过这样的方式寻求突破,通过更加高级的编程来操控和引导舞台的丰富变化。

东方卫视、湖南卫视等地方台也纷纷表态要节俭办春晚。东方卫视官方微博中表示,他们是一线卫视里面(春晚花费)较低的。“我们最大牌的鸟叔价格绝对低于国内一线明星。第二大牌的黄渤、林志玲、邓超、佟大为等都是电影电视剧的宣传置换,基本上是零酬劳。请的TVB艺人也是因为我们和他们有战略合作。”湖南卫视也表示,一直推崇不烧钱办晚会,“从节目效果和经费消耗可看出我们并未盲目比拼明星,这也是从跨年晚会以来的一贯主张”。

春晚谁压轴 有点伤脑筋

本报北京专电(记者刘超峰)每年春晚零点前的压轴节目最为国人所期待,在3日进行的央视春晚第四次彩排中,观众意外发现,由相声界前辈赵炎率领第六届 CCTV 电视相声大赛新秀带来的《东西南北大拜年》,竟然取代郭德纲和于谦的相声,成为零点前的压轴节目。央视导演组突然调换郭德纲表演的时间,是故意制造“烟雾弹”,还是另有玄机?

昨天,春晚剧组表示,目前节目顺序处于调整阶段,大的顺序不会改变,但个别节目肯定会有变化。总导演哈文此前在微博上透露,将择日公布春晚正式节目单,估计不到最后一刻难见分晓。但是,不管是郭德纲的相声,还是新秀们的表演,观众的情绪都不算太高。有观众反映,老郭的相声《追着幸福跑》“包袱不太响,内容不算新,‘笑果’不够好”,还有观众认为“郭德纲的相声似乎更适合在小剧场演出”。对于《东西南北大拜年》,不少观众反应平平:“虽是模仿当年马季的编排,但总体较乱,也没什么笑点。”看来由谁来担纲零点“压轴”节目,还真令春晚导演组伤脑筋。



北京现代SUV贺岁档精彩演绎中原

ix35 登顶月销量冠军

2012年11月,北京现代ix35售出14580辆,再次成为国内SUV市场月销量冠军。这已经是ix35连续三月销量突破1万辆大关,ix35的市场表现显得十分稳定,自去年9月后销量一直稳步上升,并登顶销量榜单。与此同时,ix35的同门兄弟途胜也在去年11月售出5000辆,名列榜单第六。

自2010年上市起,ix35就长期占据SUV市场前三位置,成为紧凑型SUV的代表车型。与CR-V、途观不同的是,ix35的造型显得更加个性、新锐,配置更加智能、丰富,不仅让它受到了主流人群的喜爱,也让它受到了更多年轻用户的欢迎。2012款ix35搭载的全新“Nu”发动机,更是加入了CVT连续可变气门正时系统和VIS可变进气歧管技术,发动机整体重量比老款减轻了9%(11.2kg)。轻量化设计不仅使发动机油耗降低了4%,其噪音控制表现也更加优秀,令ix35登上了一个新的台阶。而作为最早进入国内的SUV车型之一,途胜至今仍保持着月均4500辆左右的稳定销量,与ix35一同构筑起了北京现代在紧凑型SUV市场的话语权。

全新胜达带T风暴来袭

2010年12月23日,作为北京现代引进的又一力作,T动力全尺寸豪华SUV——全新胜达在国内强势登陆,于2012年末在SUV市场卷起了一股强烈的“风暴”。

时值年末,国内SUV市场变得日益繁荣,多款重量级SUV在各级市场的抢眼表现,更是将整个国内SUV市场带入了强劲的“贺岁档”。在传统市场,紧凑型SUV ix35、CR-V、途观持续领跑;在细分市场,全尺寸SUV全新胜达带T风暴来袭。除了量上的持续增长以外,今年的SUV市场正从格局上变得更加富有层次。

而作为最早将SUV车型引入国内的车企之一,北京现代在这场SUV贺岁档中的表现显得尤为精彩。

12月23日,T动力全尺寸豪华SUV——全新胜达登陆国内中高端SUV市场



全新胜达设计上采用了“风暴前沿”(Storm Edge)理念,该理念由“流体雕塑”设计理念进一步衍生而来,全车富有棱角与力量感,显得硬朗十足。主力的2.0TurboGDi发动机同时搭载了“涡轮增压”、“缸内直喷”两项核心技术,较传统发动机在功率、扭矩上有了大幅的提升。180kW的最大功率和350Nm的峰值扭矩,数值上超越大众2.0TSI发动机,让其有了直接与途观2.0T车型叫板的资本;而7座全尺寸,则让全新胜达将触角伸向了汉兰达,为自己打开了一片新的用户市场。“L”造型的LED日间行车灯、大视野全景天窗等豪华配置,也让全新胜达卖点十足,成为了北京现代进军中高端SUV市场的利器。

ix35、途胜、全新胜达,北京现代的SUV产品线正变得日益强大。尤其是全新胜达的上市,更是将国内

SUV市场推向了更加成熟的位置:厂商不再依靠单一车型冲量,而是更加注重用不同的产品去吸引不同的消费群体,取得结构性的增长。在中级车市场称霸,在中高级车市场完成突破的北京现代,2013年,再一次开始它在SUV市场的精彩演绎与野心。

2013,对河南长江而言,卖给消费者的不仅是一台汽车,更多的是努力丰富客户的有车生活。长江服务努力走在行业前沿,仅“现代港湾”俱乐部就有上万名忠实会员,俱乐部每年为会员开展形式多样的活动,丰富会员的有车生活……

“无论何时,无论何地,无论何种方式,您的感动是我们不懈的追求”是河南长江的企业精神;保障客户利益,日思进是长江人永远不变信念。

北京现代 | NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

胜者达观

T动力全尺寸豪华SUV 全新胜达 河南长江 耀世登场

泳坛新霸主 奥运冠军 世界纪录创造者 孙杨

All new SANTAFE 全新胜达

唯有胜者,方能运筹帷幄,洞悉格局。唯有胜者,方能纵观全局,见解通达。 T动力全尺寸豪华SUV全新胜达携手孙杨,耀世登场。

北京现代河南长江连续6年蝉联全国销售冠军 全国最佳销售4S店

河南长江汽车销售服务有限公司

公司地址: 郑汴路116号中博汽车广场

销售电话: 0371-66539222 66539002

售后电话: 0371-66539111 24小时服务热线: 400-6599-111